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«OKBb «MCKPA» 2 82 9E Ucu makce 60 B
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MakcumaJjibHbIe NapaMeTpbl
0O603Hau. HamvmenoBanne mapamerpa 3HayeHne En. m3wm.
Ucu makc Maxkc. HanpsDKeHHE CTOK-HCTOK 60 B
Usu Makc Makc. HanpsKEHUE 3aTBOP-UCTOK +25 B
Ic makc Makc. ToK cToKa 60 A
Ic u makc Makc. UMIyJIbCHBIA TOK CTOKA 180 A
Pmaxkc Makc. gomycT. MocT. MOIHOCTb 125 Bt
Tnep makc Makc. gomycT. TemrepaTrypa nepex. 150 °C
Tpab kopm Pabouas Temmnepatypa Kopiryca - 60 mo 125 °C
JyleKTpUYeckue xapakrepuctuku npu Tnep = 25 °C
00603H. HazBanue mapameTpsr 3HadyeHHe mapaMeTpa Enun. PexwmM n3meperus
He Tum. He U3Mep.
MeHee Ooutee
Ic Hau HauvanbHEIl TOK CTOKA 0,5 MA Ucu=60U3sn=0B
I3yt Tok yTeuku 3aTBOpa 100 HA Usu=+20B
Rcu otk | CompoTuBiieHne CTOK- 0,005 Om Usu =15 B, Ic = 30A
HCTOK B OTKp. COCTOSIHUH
Unop [ToporoBoe HanpsHKEHHUE 2,0 4,0 B Usu =Ucu =10 B, Ic =10 MA
S Kpyrtusna 40 Ucn>15B,Ic=30A
Q3 193 HK1 Ucu=30B,Ic=30A
Q3u 48 HKI Uszn=13B
Q3c 73 HKI
13 BKII 48 HC Ucu=30B,I1c=30A,
tHap 540 HC Usu=10B,R3=20m
3 BBIKII 144 HC
tem 72 HC
R3 Bxoa. conpoTHB. 3aTBOpa 1,2 OmMm
CBx BxojmHast eMKOCTH 11500 nd Ucu=25B,U3su=0B
CBBIX BrIxoaHast eMKOCTD 3200 nd f=1MI'y
Cnpox [IpoxoaHas eMKOCTh 800 nd
DJIeKTPUYeCKHe MapaMeTPbl BCTPOEHHOI0 THOIA
O003H. HasBanue napamerpsl 3HaueHue napameTpa Enun. Pexxum uzmepenust
He Tum. He U3Mep.
MeHee Oonee

In [Ipsim. TOK qMona 60 A
Unp 1 [IpsiM. HampspKeHue auoja 0,85 B Ic=30A
toOp BoC 240 HC dl/dt=1A/Mke, I 1= 1A
Qo6p BOC 0,115 MK | dI/dt=1A/mkc, I 1= 1A
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Pucynok 1 - 3aBucumocTs 3apsnaa 3arsopa Q3 oT HampskeHHs 3aTBopa U3 Tropn.?C

Juist Tpan3ucTopa tuna 2I1829E

Pucynox 4 - 3aBHCHMOCTb HOPMATH30BAHHOTO CONPOTUBIICHHUS CTOK-HCTOK B
OTKPBITOM COCTOSIHMM RCH.OTK. OT Temmepatypbl kopiyca TKopIl. TpaH3HCTOPOB
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Pucyrok 2 - 3aBucumocts Toka cToka lc ot HanpsikeHus crok-ucTok Ucn PucyHOK 5 - 3aBHCMMOCTH HOPMATM30BAHHOTO HATIPSDKEHHS CTOK-UCTOK Uch
Tpanzucropos 2[1829E oT Temneparypsl kopryca Tkopr. Tpanzuctopos 211829E
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Pucynok 3 - 3aBECHMOCTb TOKa CTOKa Ic OT HampshkeHus 3aTBOp-ucToK Usn
Tpansucropos 2[1829E Pucynok 6 — 3aBucumoctu BXoaHoit (C11), BeIxoaHO# (Ca2) n npoxoanoii (Ci2)

€MKOCTEeH OT HalpsHKEHUsl CTOK-MCTOK IpH Temiiepatype kopiyca (25+10) °C
Tpan3ucTopos 2I1829E
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PucyHOK 7- 3aBucumocTh TEmIoBoro CONpOTHBIEHHS IIEPEXOA-KOPIYC Rymx OT IIMTENbHOCTH UMITyIIbCa ty 1
CKBaXXHOCTH UMITyJbca O Tpansuctopos 211829E

I'abaputhl kopnyca KT-43A-1.01
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